

美官员称朝鲜发卫星是在打耳光

中方：耳光打在谁脸上谁心里清楚

□ 综合新华社、《法制晚报》

联合国秘书长副发言人哈克2日确认，朝鲜方面已经通知联合国相关机构，朝方将于本月晚些时候发射一颗卫星。

据报道，外媒怀疑朝鲜此次发射卫星的决定，实际上是要发射远程导弹，对此韩国国防部表示将密切关注，日本政府下令允许对朝鲜导弹进行拦截。同时，美国呼吁国际社会进一步对朝鲜施加压力，并表示不排除美国对朝鲜进行单方面制裁的可能性。

发出通知

朝本月内发射地球观测卫星

哈克在例行记者会上说，朝鲜已经通知国际民用航空组织、国际海事组织和国际电信联盟等联合国机构，确认将于2月8日至25日之间发射一颗地球观测卫星。哈克表示，联合国正在认真监测事态发展，并同有关各方保持密切联系。

据央视报道，朝鲜发射卫星的时间可能在“光明星”节前后。2011年朝鲜原最高领导人金正日逝世后，此后每年的2月16日是朝鲜的“光明星”节，这一天是金正日的生日，也是朝鲜最重要的节日之一。

2016年1月6日，朝鲜政府宣布进行核试验，这是朝鲜自2006年以来进行的第四次核试验。国际社会谴责朝方此举，并呼吁各方保持克制，通过外交途径解决问题。

2006年朝鲜首次进行核试验后，联合国安理会即通过决议予以谴责，并对朝鲜采取相应制裁。2009年、2013年朝鲜两度进行核试验后，安理会均通过决议谴责并重申制裁。相关措施包括武器禁运、与核、弹道导弹和其他大规模毁灭性武器方案有关的禁运、对列入名单的个人和实体实施旅行禁令、资产冻结、禁止提供金融服务等。

中方关注 称绝不会允许半岛生乱生战

外交部发言人陆慷3日表示，中方对朝鲜将在月内发射卫星表示严重关切，希望朝方保持克制，不要采取可能导致半岛局势进一步紧张升级的行动。他同时重申，作为半岛近邻，中方绝不会允许半岛生乱、生战。

陆慷说，中方认为，朝鲜本来应该拥有和平利用太空的权利，但当前朝方这一权利受到安理会决议的限制。当前形势下，中方希望朝方在射星问题上保持克制，慎重行事，不要采取可能导致半岛局势进一步紧张升级的行动。

陆慷表示，维护朝鲜半岛和平稳定是有关各方的共同责任，也符合各方共同利益。中方愿与各方保持沟通协调，共同为维护半岛和本地区和平稳定发挥建设性作用。

在记者会上，有记者问，美国助理国务卿拉塞尔称，朝鲜利用弹道导弹技术进行发射将是严重违反国际义务的行动，进一步有力证明应对朝鲜采取更为严厉的制裁。朝鲜最新声明是对联合国安理会、中国和国际社会的蔑视，是给反对对朝实施更多制裁的国家一记耳光。中方对此有何评论？

陆慷说，朝鲜不顾国际社会普遍反对再次进行核试验，中国政府在第一时间就表明了坚决反对的严正立场。当前形势下，摆在国际社会面前最紧迫的任务，是如何能够切实推进朝鲜半岛无核化进程、确实维护半岛和平稳定，而不是任何其他。

“克里国务卿上周访华时也明确公开表示，制裁本身不是目的。”陆慷说。

他说，事实上，如果大家回顾一下朝鲜半岛核问题的演变历程，就不难意识到，为推进朝鲜半岛无核化进程，各方曾有过很好的“9·19”共同声明，在这个声明中，朝鲜明确承诺将放弃一切核武器及现有核计划，早日重返《不扩散核武器条约》，并回到国际原子能机构保障监督。各方也曾有过很好的“2·13”共同文件，在这个文件中，朝鲜明确承诺了弃核的具体目标和具体步骤。

陆慷说，中方作为六方会谈主席国，为真正推进朝鲜半岛无核化进程、为促成有关各方达成上述共识作出了极为艰辛的努力。但令人十分遗憾的是，由于众所周知、并非中方的原因，上述共识未能得到落实，六方会谈陷入停顿。

“而恰恰是在六方会谈陷入停顿的这几年中，在有关国家一味主张施压和制裁的呼声中，朝鲜一次次进行了核试验，从这个意义上讲，朝鲜确实打了有关国家一记耳光，这个耳光打在谁的脸上，谁心里清楚。”他说。

陆慷表示，中方希望有关国家通过谈判解决半岛核问题，不希望看到使紧张局势升级的局面出现。“但如果有关方面执意这么做，我们也拦不住。”

“不过有一点中方必须严肃强调，作为半岛近邻，我们绝不会允许半岛生乱、生战；我们也绝不会允许任何国家在国际社会推动半岛无核化这个大目标中夹带任何私货。”陆慷说。

他重申，中国政府坚持实现半岛无核化坚定不移，坚持维护半岛和平稳定坚定不移，坚持通过对话解决半岛核问题坚定不移。

又是在周二 江苏彩民豪取双色球2.1亿

2016年元月刚一结束，双色球彩市又爆一特大喜讯——江苏省扬州彩民以4张彩票，每注10倍倍投的方式，豪取2.1亿元大红包！这是双色球2016年开出的第三个亿元巨奖，也是福彩双色球历史上的第23个亿元巨奖！

刷新亿元巨奖间隔时间最短纪录

2015年12月10日，双色球第2015145期，云南省昭通市彩民以单式10倍投注中得1.1亿巨奖，成为2015年首注亿元大奖，此后，双色球似乎开启“暴走”模式，在接下来一个多月幸运爆发，接二连三开出亿元大奖：2016年1月12日，双色球第2016005期广西桂平2.64亿元大奖；1月26日，双色球第2016011期浙江丽水1.5亿！昨晚，也就是2月2日双色球2016014期开出的江苏扬州2.1亿元巨奖，更是幸运中的“战斗机”，与上一个亿元大奖仅隔6天，再次刷新了亿元巨奖间隔时间最短纪录！

亿元大奖“生”周二再次应验

“逢周二出巨奖”似乎成为双色球一潜在定律，此次江苏扬州2.1亿巨奖，使周二出亿元巨奖的定律再次应验，可见双色球亿元巨奖偏爱周二果真名不虚传！

据统计，截至2016年2月2日，双色球自上市以来，一共造就了23个亿万富翁，而23个亿元奖中有13个“出生”在周二，占总数一半以上。其中，历史上首个亿元大奖、历史最大亿元大奖均出现在周二，另外排行前十的亿元大奖中，有8个出现在周二。

钟才

3D一周推荐

重点关注大大小、奇偶偶回补

从大小方面来看，综合上周分析两大一小开出1次；全大开出1次；两小一大开出4次；全小开出1次；笔者根据以上分析预测下周大数可能会继续高开。下周重点推荐：大大小，大小小，大大小，形态重点关注大大小回补。

从奇偶方面来看，综合上周分析两偶一奇形态开出2次，两奇一偶形态开出3次；全偶形态开出2次；全奇形态未开出。笔者根据以上分析预测下周偶数可能会反弹回补，下周重点推荐：偶奇偶，奇偶偶，奇偶奇，形态重点关注奇偶偶回补。上周推荐命中（偶奇偶，偶奇奇）。

从质合方面来看，综合上周分析两合一质形态开出3次，两质一合形态开

出4次；全合形态未开出；全质形态未开出。笔者根据以上分析预测下周合数可能会高开。下周重点推荐：质合合，质合质，合合质，形态重点关注合合质回补。上周推荐命中（质合合，合质合）。

综合上周和值的出号形势来看，和值在中大和值区域，上周和值波动较大，最小和值出现了8点，最大和值出现22点。近期中值将会继续走强，和值将趋向中和值区域，且以偶和值为主。下周重点推荐：10点，12点，14点，16点，18点，防11点、13点。

本周复式推荐：0156789。回顾：第028期推荐命中416组选，第032期推荐命中778组选。

骏宝



挑战一等奖

16015期双色球：

06、08、10、12、13、14、16、18、20、27、防守：09、28、30、33，蓝球推荐：11、12、15、03、16。



安徽福彩订阅号正式上线啦，每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容，请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号！

双色球今日开奖



奖池 667745460 元

上期头奖 45 注，单注奖金 525 万元

我省彩民中得 1 注 525 万元 一等奖